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一、单项选择题：本题包括 8小题，每小题 5分，共 40分，每小题只有一个选项符合题意．

1．已知集合
2 2 2{ | 1}, { | },A x x y B y y x     则 A B  （ ）

A． 1,1 B． 0,1 C．  0,1 D． 0,

2．已知复数 z满足  1 3i z i   ， i为虚数单位，则 z （ ）

A．1 i B．1 i C．
1 1
2 2

i D．
1 1
2 2

i

3．若向量 ar ，b
r
满足 1a 

r
，  a b a 

r r r
，  2a b b 

r r r
，则 b 

r
（ ）

A．
2
2

B．1 C． 2 D．2

4．等差数列 na 的公差不为 0.若 2a ， 3a ， 6a 成等比数列，且 1 4 4a a   ，则 na 前 6项的和为（ ）

A．8 B．3 C．-3 D．-24

5．我国天文学和数学著作《周髀算经》中记载：一年有二十四个节气，每个节气的晷长损益相同

(晷是按照日影测定时刻的仪器，晷长即为所测量影子的长度).二十四节气及晷长变化如图所示，

相邻两个节气晷长减少或增加的量相同，周而复始.

已知每年冬至的晷长为一丈三尺五寸， 夏至的晷长为一尺五寸

(一丈等于十尺，一尺等于十寸)，则说法不正确的是（ ）

A．相邻两个节气晷长减少或增加的量为一尺

B．春分和秋分两个节气的晷长相同

C．立冬的晷长为一丈五寸

D．立春的晷长比立秋的晷长短

6．函数   1 cosf x x x
x

   
 

（ π πx   且 0x  ）的图象可能为（ ）

A． B． C． D．
7．若将函数   sin 2 cos2f x x x  的图象向右平移 个单位，所得图象关于 y 轴对称，

则 的最小正值是（ ）

A.
4


B.
3
4


C.
8


D.
3
8


8．设 2 5a b m  ，且
1 1 1
a b
  ，则m （ ）

A. 10 B. 10 C. 20 D. 100



二、多项选择题：本题包括 4小题，每小题 5分，共 20分，每小题至少有两个选项符合题意，

全对得 5分，漏选得 3分，选错不得分．

9．下列说法错误的是（ ）

A．若 0xy  ，则 x y x y  

B．若
2 2 0x y  ，则 0x  或 0y 

C．
2

a bx 
 是 x ab 的充分不必要条件

D．“ 0x  ， 1xe x  ”的否定形式是“ 0x  ， 1xe x  ”

10．已知曲线 C：x2+y2＝2|x|+2|y|，则曲线 C（ ）

A．关于 x轴对称 B．关于 y轴对称 C．关于原点对称 D．所围成图形的面积为 8+4π

11．设函数  
 

ln , 0,

1 , 0,x

x x
f x

e x x

  
 

若函数    g x f x b  有三个零点，则实数 b可取的值可能是（ ）

A．0 B．
1
3

C．
1
2

D．1

12．已知边长为 2的等边 ABC ，点 D、E分别是边 AC、AB上的点，满足 DE∥BC且  0,1AD
AC

   ，

将 ADE 沿直线 DE折到 A DE 的位置，在翻折过程中，下列结论成立的是（ ）

A．在边 A E 上存在点 F，使得在翻折过程中，满足 BF//平面 A CD

B．存在
10,
2

   
 

，使得在翻折过程中的某个位置，满足平面 A BC 平面 BCDE

C．若
1
2

  ，当二面角 A DE B   等于60时，
7
2

A B 

D．在翻折过程中，四棱锥 A BCDE  积的最大值记为    ,f f  的最大值为
2 3
9

三、填空题：本题包括 4小题，每小题 5分，共 20分．

13．    52x y x y  的展开式中
2 4x y 的系数为________________.

14．已知直线 l：3 4 0x y m   ，圆C：
2 2 4 2 0x y x    ，则圆C 的半径 r  ________________.

若在圆C上存在两点 A， B，在直线 l上存在一点 P，使得 90APB  ，

则实数m的取值范围是________________.

15．函数  2 0y x x  的图像在点  2,k ka a 处的切线与 x轴交点的横坐标为 1ka  ，其中
*k N ，

若 1 16a  ，则 1 3 5a a a   ________________.

16．已知P，A，B，C是球O的球面上的四个点，PA⊥平面ABC，PA＝2BC＝6，AB⊥AC，

则球O的表面积为________________.



参考答案

CACADBDB ACD ABCD BCD CD

15 ； 2 ， 16,4
；

21 ； 45π


